



## Как стандартизировать сферу ИКТ?

Как стандартизировать сферу ИКТ и какую роль в этом сыграет новый технический комитет ТК ВY "Цифровое развитие и связь"? Об этом рассказал заместитель министра связи и информатизации Антон Алексеев на круглом столе Госстандарта

Стандарты - это не ограничение, а точка опоры для инноваций, позволяющих масштабировать технологии. Именно стандартизация обеспечивает совместимость, безопасность и интероперабельность цифровых решений.

По словам замминистра, необходимо консолидировать усилия игроков в области "цифры". В том числе с этой целью и создан новый технический комитет. Минсвязи же как регулятор координирует работу всех заинтересованных, начиная с уровня международных технических комитетов и заканчивая национальной стандартизацией, и определяет общую цель.

Отдельный вопрос - опережающая стандартизация.

"Фокус будет смешен на разработку стандартов для новых и прорывных технологий, которые только входят в активное употребление", - отметил Антон Алексеев. -И важно, чтобы эти стандарты были взаимодополняющими".

Сегодня на базе БелГИСС Госстандартом организован круглый стол на тему "Развитие стандартизации в отраслях экономики за счет повышения компетенций отраслевых организаций по стандартизации и расширения взаимодействия с техническими комитетами по стандартизации. Состояние и перспективы роста в пятилетку качества".

Изображение



**Source URL:** <https://mpt.gov.by/node/10964>